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Kandavas novada 
domes priekšsēdētājs 
Rolands Bārenis

Ir pienācis rudens. Dažādās krāsās 
iekrāsojas koku lapas, un līdz ar ru-
dens iestāšanos nemanot ir pagājušas 
pirmās 100 dienas kopš darbu uzsāka 
jaunievēlētā Kandavas novada Dome. 
Atskatoties uz tuvāko pagātni, jāatzīst, 
ka tā bijusi tikpat raiba, krāsaina un 
notikumiem bagāta kā lapas rudens 
kokos. 100 dienu laikā ir padarīts ļoti 
daudz un aizsākti vairāki Kandavas 
novadam nozīmīgi projekti.

Darbu uzsākot, jaunievēlētās do-
mes deputāti tikās ar iedzīvotājiem 
visos novada pagastos un uzklausīja 
novadnieku rūpes, problēmas un to 
risinājumus, kas kalpos par pamatu 
tālākam darbam.

Ar lepnumu mēs varam skatīties uz 
novada mācību iestādēm, kas uzsāka 
darbu šajā mācību gadā. Neskatoties 
uz valsts nostāju „optimizēt” izglītības 
sistēmu, 1.septembrī Kandavas novada 
izglītības iestādes durvis vēra aptuveni 
1500 skolēniem. 

Ir noslēdzies projekts „Sporta un 
atpūtas laukuma izveide Zantes pagas-
tā”, kura ietvaros izbūvēts stadions ar 
mūsdienīgu segumu. 

Arī Cēres pamatskolas apkārtne 
tiks sakopta: ir uzsākts projekts „Sko-
las ielas asfaltēšana Cērē”, kura ietvaros 
tiks nomainīts asfalta segums gan Sko-
las ielai, gan teritorijā ap skolu.

Rūpējoties par novada bērnu lab-
klājību, Matkules bērnudārzs tika 
pārvietots uz jaunām un saulainām 
telpām. Salīdzinājumā ar iepriekšējo 
gadu, šogad Matkules bērnudārzā bēr-
nu skaits ir dubultojies. Matkulē tuvā-

Neilgi pēc jaunās domes vēlēšanām 
domes sēdē tika pieņemts lēmums par 
jauna teritorijas plānojuma un attīstī-
bas programmas izstrādi. 2.septembrī 
tika rīkota pirmā sanāksme, tās mērķis 
- uzklausīt Kandavas novada iedzīvo-
tāju ierosinājumus un idejas par to, 
kādas aktivitātes jāveic, lai veicinātu 
strauju Kandavas novada attīstību. Uz-
ņēmējus uzklausīt un atbildēt uz viņu 
interesējošiem jautājumiem tika pie-
aicināta „COWI baltkonsults” Ekono-
mikas nodaļas vadītāja Jolanta Gūža. 
Sanāksmē piedalīties tika aicināti visi 
novada uzņēmēji, bet, ņemot vērā, ka 
ieradās pārsvarā tikai Kandavas pilsē-
tas uzņēmēji, tuvāko mēnešu laikā plā-
nots rīkot līdzīgas sanāksmes pagastu 
centros. Sanāksmes laikā pārsvarā 
tika uzsvērta komunikācijas problēma 
starp uzņēmējiem un Kandavas nova-
da domi, mazāk bija konkrētu ierosi-
nājumu no uzņēmēju puses, kas saistī-
ti ar teritorijas plānojumu vai attīstības 

Kā norādīja veterinārārste Ināra 
Znotiņa, Kandavā un novadā no ko-
pējā reģistrēto mājdzīvnieku skaita, 
kas kopš 2007. gada ir 362, joprojām 
ir arī tādi dzīvnieki, kas nav vakcinēti 
pret trakumsērgu, līdz ar to ir bīstami. 
Tāpēc veterinārārste lūdz iedzīvotā-
jus neaizmirst regulāri vakcinēt savus 
mājdzīvniekus, kas ir jādara katru 
gadu.

Kandavas novada dome uzklausa uzņēmēju viedokli 
par Kandavas novada attīstību

Septembra pirmajā trešdienā notika Kandavas novada domes rīkotā sa-
nāksme Kandavas novada uzņēmējiem, kurā tika uzklausītas idejas, ierosinā-
jumi viedokļi, kas saistīti ar jauna teritorijas plānojuma izstrādi.

programmas stratēģiju. Visi izteiktie 
ierosinājumi tiks apkopoti un turpmā-
kās sanāksmēs tiks izstrādāta rīcības 
un investīciju programma. Ierosināju-
mi, kas attiecas uz jauna novada terito-
rijas plānojuma izstrādi tiek apkopoti 
reģistrā un, veicot jaunu teritorijas 
plānojuma izstrādi, tiks ņemti vērā. 
Jebkurus ierosinājumus arī rakstveidā 
var iesniegt Kandavas novada domes 
Attīstības nodaļā.

Līdz šim Latvijā izstrādātās attīstī-
bas programmās ne visi mērķi ir biju-
ši sasniedzami, tās vairāk atspoguļoja 
viedokli par to, kādu mēs gribētu re-
dzēt konkrēto vietu. Tomēr attīstības 
programmas mērķiem ir jābūt aktu-
āliem, precīzi definētiem un reāli sa-
sniedzamiem konkrētā laika posmā. 
Ceram, ka uzklausot dažādu iedzīvo-
tāju grupu viedokļus un sadarbojoties 
ar plānošanas speciālistiem, Kandavas 
novada domei izdosies sagatavot kva-
litatīvu novada attīstības programmu.

Parūpēsimies par tiem, kurus pieradinām! 
29. septembrī domes sēžu zālē notika Kandavas pašvaldības policijas rīkota 

preses konference ar Tukuma pilsētas dzīvnieku patversmes, novada veterinār-
ārstu un pārējo interesentu piedalīšanos, lai pārspriestu Kandavas novada do-
mes saistošos noteikumus „Par suņu un kaķu turēšanu Kandavas novadā” un 
runātu par sadarbības iespējām, lai uzlabotu esošo situāciju novadā.

Jaunieceltā Kandavas pašvaldības 
policijas priekšniece Ailona Dārznie-
ce, runājot ar veterinārārstiem, izrādī-
ja interesi par situāciju Kandavā un ap-
kārtnē sakarā ar cietsirdīgu izturēšanos 
pret dzīvniekiem un dzīvniekiem, kas 
pamesti savā vaļā klaiņojam. Policijas 
priekšniece norādīja, ka ir gatava darīt 
visu iespējamo, lai novērstu cietsirdīgu 
izturēšanos pret dzīvniekiem, kā re-
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- Tukuma rajona padomes aģen-
tūras „Tukuma slimnīca” direktore 
Dz.Rabkeviča informēja deputātus par 
valsts piešķirto finanšu līdzekļu krasu 
samazinājumu, kā rezultātā Tukuma 
slimnīcai filiāles Kandavas slimnīca 
uzturēšana ir finansiāli neizdevīga. Ja 
pašvaldība vēlas nodrošināt iedzīvotā-
jiem medicīniskās palīdzības sniegša-
nu, jālemj par finanšu piešķiršanu. 

Piedāvātais risinājuma variants par 
četru dienas stacionāro gultu izvietoša-
nu PA „Kandavas novada sociālās pa-
līdzības centrs” telpās Jelgavas ielā 4A, 
Kandavā  ir jāizvērtē. Precīzi jānosaka, 
kādus pakalpojumus sniegs mediķi 
un vai pēc tiem būs pieprasījums. At-
bilstoši MK noteikumiem, stacionāru 
drīkst izveidot, ja ir atbilstošas telpas 
procedūrām, pacientu uzņemšanai, 
mediķiem un higiēnas vajadzībām.

Debatēs izteicās deputāti D. Ro-
zenfelds, I.Lasis, S.Tiltiņa, N.Štoferts, 
L.Gudakovska, O.Budžens, domes 
priekšsēdētājs R.Bārenis, PA „Kanda-
vas novada sociālās palīdzības centrs” 
direktors I.Leitarts, domes izpilddi-
rektore S.Bērziņa, finanšu nodaļas va-
dītāja M.Neiberga, Tukuma slimnīcas 
galvenais ārsts, deputāts A.Aleksīns un 
galvenā māsa I.Lazare. Jautājuma izska-
tīšana tiek pārtraukta, jo A.Aleksīns, 
Dz.Rabkeviča, I.Lazare, I.Leitarts aiz-
brauc uz Sociālās palīdzības centru ap-
skatīt izvietošanai plānotās telpas.

Pēc telpu apskates konstatēts, ka 
dienas stacionāra izveidošanai tās ir ne-
atbilstošas, bet atbilstošas Neatliekamās 
medicīniskās palīdzības vajadzībām.

Ņemot vērā debatēs izteiktos vie-
dokļus, deputāti nolemj:

1.Piešķirt telpas Jelgavas ielā 4A, 
Kandavā Neatliekamās medicīniskās 
palīdzības darbības nodrošināšanai.

2. Uzdot PA „Kandavas novada 
sociālās palīdzības centrs” direktoram 
I.Leitartam viena mēneša laikā veikt 
Neatliekamās medicīniskās palīdzības 
pārvietošanu uz  telpām Jelgavas ielā 4 
A, Kandavā un noslēgt telpu nomas lī-
gumu ar Neatliekamās medicīniskās pa-
līdzības dienestu, reģ.Nr. 90009029104 
Kr. Valdemāra iela 118, Rīga.

3. Uzdot līdz 2009.gada septem-
bra domes sēdei domes priekšsēdētāja 
vietniecei L.Gudakovskai sadarbībā ar 
Kandavā praktizējošajiem ģimeņu ārs-
tiem izstrādāt priekšlikumus par me-
dicīniskās palīdzības nodrošināšanas 
iespējām Kandavā.

- SIA „Kandavas komunālie pa-
kalpojumi” iepirkumu komisija 2009.
gada 22.maijā pieņēma lēmumu slēgt 
iepirkuma līgumu „Būvdarbi „Ūdens-
apgādes un kanalizāciju tīklu rekons-
trukcija, izbūve un ūdens atdzelžo-
šanas stacijas izbūve Kandavas paš-
valdībā” ar PS „Industriālo Būvnieku 
Apvienība” reģ.nr. 40103191757 , Vie-
nības gatve 186A – 1004, Rīga. Tā kā 
domē ir saņemtas sūdzības un depu-
tātu grupas (N.Štoferts, G.Indriksons, 
V.V.Dreimanis, I.Priede) iesniegums 
par minētā iepirkuma procedūru,  ad-
vokātu birojam „LATA” tika lūgts sa-
gatavot atzinumu par iepirkuma pro-
cedūras norisi un atbilstību pašvaldī-
bas interesēm.

Debatēs par iepirkuma komisijas 
pieņemto lēmumu izteicās deputāts, 
SIA „Kandavas komunālie pakalpo-

jumi” valdes loceklis A.D.Freimanis, 
valdes priekšsēdētāja pienākumu 
izpildītājs E.Makovskis, deputāti 
S.Horste, V.V.Dreimanis,D.Rozenfelds, 
N.Štoferts, S.Tiltiņa, I.Lasis, domes 
priekšsēdētājs R.Bārenis, PS „Indus-
triālo Būvnieku Apvienība” pārstāvis 
S.Lapiņš.

Pēc PS „Industriālo Būvnieku Ap-
vienība” pārstāvja S.Lapiņa izteikuma 
debatēs, ka deputāti neuzticas viņu ek-
sperta sagatavotajam slēdzienam, de-
putāti secina, ka minētā būvfirma bija 
ieinteresētā persona iepirkuma doku-
mentu izvērtēšanas procesā.

E.Makovskis paziņoja, ka atsauc 
savu darbību SIA „Kandavas komu-
nālie pakalpojumi” valdē, par ko būs 
rakstisks iesniegums.

Iepazīstoties ar zvērinātu advokā-
tu biroja „LATA” zvērināta advokāta 
A.Lezdiņa iesniegto atzinumu par SIA 
„Kandavas komunālie pakalpojumi” 
iepirkumu „Būvdarbi „Ūdensapgādes 
un kanalizāciju tīklu rekonstrukcija un 
izbūve un ūdens atdzelžošanas stacijas 
izbūve Kandavas pašvaldībā”, deputātu 
izteiktajiem viedokļiem, deputāti no-
lēma:

1.Atcelt SIA „Kandavas komunā-
lie pakalpojumi” iepirkuma komisijas 
2009.gada 22.maija lēmumu (pro-
tokols Nr.10) par iepirkuma līguma 
„Būvdarbi „Ūdensapgādes un kanali-
zāciju tīklu rekonstrukcija un izbūve 
un ūdens atdzelžošanas stacijas izbūve 
Kandavas pašvaldībā” slēgšanu ar PS 
„Industriālo Būvnieku Apvienība” reģ.
nr. 40103191757 , Vienības gatve 186A 
– 1004, Rīga. 

2. Uzdot SIA „Kandavas komunālie 
pakalpojumi” valdes priekšsēdētāja pie-
nākumu izpildītājam E.Makovskim pēc 

zultātā nereti cieš arī nevainīgi cilvēki, 
tostarp arī policijas darbinieki. Kā vie-
nu no nākotnes rīcībām A.Dārzniece 
uzsvēra iedzīvotāju informēšanu un 
izglītošanu. Lai informētu iedzīvotājus 
par Kandavas novada domes saistoša-
jiem noteikumiem sakarā ar dzīvnieku 
turēšanu, Kandavas novada pašvaldī-
bas policija sadarbībā ar vetārstiem tu-
vākajā nākotnē tiksies ar skolu un bēr-
nudārza audzēkņiem, lai iepazīstinātu 
ar dzīvnieku turēšanas noteikumiem.

Savukārt, Tukuma dzīvnieku pat-
versmes vadītāja Simona Grundule, 
ar kuru Kandavas novada domei ir 
sadarbības līgums, jau septiņus gadus 
rūpējas par nelaimē nonākušiem un 
pamestiem suņiem un kaķiem, tāpēc 
zināja stāstīt daudzus dzīves gadīju-
mus, kad saimnieku vieglprātīgas at-
tieksmes vai nolaidības dēļ cieš dzīv-
nieki. Klausoties stāstījumā, šķita, ka 
cilvēki ir aizmirsuši to vienkāršo patie-
sību ko teicis mazais princis Antuāna 
de Sent – Ekziperī pasakā: „Ja Tev ir 
bail no atbildības, tad nepieradini”. 

Tāpēc iedzīvotāji tiek aicināti re-

ģistrēt, vakcinēt pret trakumsērgu sa-
vus mīluļus un nepārkāpt Kandavas 
novada domes saistošajos noteikumos 
„Par suņu un kaķu turēšanu Kandavas 
novadā” minētos suņu un kaķu īpaš-
nieku pienākumus.

Bet katru, kas redz blakusmājā vai 
kaimiņos dzīvniekus, kuri tiek turēti 
nepiemērotos apstākļos vai klīst ap-
kārt, lūgums neklusēt, bet ziņot par 
to pašvaldības policijai, kaut vai ano-
nīmi. 

Parūpēsimies par tiem, kurus pie-
radinām!

Gunita Circene

(Parūpēsimies par tiem,
kurus pieradinām! )

Kandavas novada domes ārkārtas sēde 2009. gada 13. augustā
(protokola pilns teksts lasāms mājas lapā www.kandava.lv)

3.



Kandavas novada vēstnesis 3.

2.

- Pamatojoties Ministru kabineta 
noteikumiem Nr. 645 „Klimata pār-
maiņu finanšu instrumenta finansēto 
projektu atklāta konkursa „Energo-
efektivitātes paaugstināšana pašval-
dību ēkās” nolikums” un likuma „Par 
pašvaldībām” 14.panta otrās daļas 3 
un 6.punktu un 15. pantu, dome no-
lēma Iesniegt projekta pieteikumu 
„Pašvaldības ēku energoefektivitātes 
paaugstināšana Kandavas novadā” par 
kopējo summu 194 850,18 LVL, Kan-
davas novada domei nodrošinot līdzfi-
nansējumu 20,05% apmērā ( 39 067,46 
LVL) no pašvaldības pamatbudžeta 

kajā nākotnē tiks renovēts arī kultūras 
nams, projekta „Matkules kultūras 
nama vienkāršotā renovācija” ietvaros. 
Lielākais ieguvums būs multifunkcio-
nālā zāle, kas būs piemērota kultūras 
pasākumiem un sporta aktivitātēm. 

Vānes iedzīvotājus priecēs projekta 
„Aktīvam un veselīgam dzīvesveidam” 
ietvaros izveidotais atpūtas parks Vā-

nes centrā. 
Ņemot vērā priekšvēlēšanu laikā 

solīto, šobrīd aktīvi tiek optimizēts 
darbs Kandavas novada domē. Dar-
bā pieņemti jauni iestāžu un struk-
tūrvienību vadītāji, kā arī izveidota 
jaunā novada pārvaldes struktūra. Ar 
25. septembri Kandavas novada domē 
darbu uzsācis jauns izpilddirektors 
Guntis Gelpers. 

Tomēr kā nozīmīgāko aizsākto 

projektu jāuzsver attīstības program-
mas un teritorijas plānojuma izstrādes 
uzsākšanu. Plānošanas darbi ir uzsāk-
ti un notikusi starta sanāksme – dia-
logs ar Kandavas novada uzņēmējiem. 
Konkrēts attīstības redzējums nākotnē 
Kandavas novadam nodrošinās stabilu 
un daudzsološu augšupeju, kas vien-
nozīmīgi ir mūsu visu – Kandavas no-
vada iedzīvotāju - mērķis.

(Rolands Bārenis)

Kandavas novada domes ārkārtas sēde 2009.gada 24.augustā
(protokola pilns teksts lasāms mājas lapā www.kandava.lv)

Vides ministrijas atzinuma saņemšanas 
veikt atkārtotu iepirkuma procedūras 
„Būvdarbi „Ūdensapgādes un kanali-
zāciju tīklu rekonstrukcija un izbūve 
un ūdens atdzelžošanas stacijas izbūve 
Kandavas pašvaldībā” izvērtēšanu.

3. Par pieņemto lēmumu paziņot 
visām ieinteresētajām personām.

- Pamatojoties uz Ministru kabi-
neta noteikumiem Nr.382 „Interešu 

izglītības programmu finansēšanas 
kārtība” un likuma „Par pašvaldībām” 
15.panta pirmās daļas 4.punktu un 
21.panta pirmās daļas 24.punktu, de-
putāti nolēma: 

1.Apstiprināt komisiju interešu 
izglītības programmu izvērtēšanai se-
kojošā sastāvā:

1.1. Inga Priede, deputāte, Izglī-
tības, kultūras un sporta komitejas-
priekšsēdētāja;

1.2. Aksilda Petrevica, deputāte;
1.3. Ilva Jeromane, Tukuma rajona 

izglītības pārvaldes interešu izglītības 
metodiķe;

1.4. Silvija Tiltiņa, deputāte, Kan-
davas novada izglītības pārvaldes va-
dītāja, komisijas vadītāja.

2. Uzdot Kandavas novada izglītī-
bas iestādēm iesniegt komisijai izvēr-
tēšanai interešu izglītības programmas 
līdz 2009.gada 24.augustam.

ieņēmumiem 2010. gadā. 
- Izskatot saņemto iesniegumu no 

biedrības „Vānes pagasta bērnu un 
jauniešu jaunrades kopiena”, reģ.Nr. 
40008106267 ar lūgumu piešķirt paš-
valdības līdzfinansējumu 545,00 LVL 
apmērā projekta „Basketbola lauku-
ma vienkāršotā rekonstrukcija” Vānes 
pagastā. Projekta pieteikumu iesniegs 
Kandavas Partnerības izsludinātajā Ei-
ropas lauksaimniecības fonda lauku at-
tīstībai pasākuma „Lauku ekonomikas 
dažādošana un dzīves kvalitātes veici-
nāšana vietējo attīstības stratēģiju īs-
tenošanai teritorijā” atklātajā projektu 

iesniegumu konkursā. Dome nolēma 
piešķirt līdzfinansējumu 10% (545,00 
LVL) biedrībai „Vānes pagasta bērnu 
un jauniešu jaunrades kopiena”, reģ.
nr.40008106267 projekta „Basketbola 
laukuma vienkāršotā rekonstrukcija” 
Vānes pagastā īstenošanai no pašvaldī-
bas pamatbudžeta ieņēmumiem 2010.
gadā.

- Pēc iesniegums saņemšanas no 
Oļega Laša (p.k. 260570- 12500) ar 
lūgumu atbrīvot no Kandavas novada 
pašvaldības policijas priekšnieka ama-
ta. Dome nolēma atbrīvot no Kandavas 
novada Pašvaldības policijas priekš-
nieka amata Oļegu Lasi (p.k. 260570- 
12500), dzīv. Liepu ielā 12, Kandavā 
2009.gada 24.augustā.

APSTIPRINĀTI
Kandavas novada domes sēdē 
27.08.2009.
( protokols Nr.14  2.§)
Kandavas novada domes 
saistošie noteikumi Nr. 7 „Par teri-

torijas plānojumiem” 
Izdoti pamatojoties uz Teritorijas 

plānošanas likuma 7.panta sestās daļas 
2.punktu,Pārejas noteikumu 13.punktu 
un likuma „Par pašvaldībām” 21.panta 
pirmās daļas 3.punktu 45.¹ pantu

Kandavas novada domes saistošie 
noteikumi Nr.7 ”Par teritorijas plānoju-
miem”, sastāv no:

1. Kandavas novada domes 2006.
gada 27.aprīļa (protokols Nr.4, 3.§) sais-
tošajiem noteikumiem Nr.6 „Tukuma 

rajona Kandavas novada teritorijas plā-
nojums”;

2. Kandavas novada pašvaldības ad-
ministratīvajā teritorijā ietilpstošās biju-
šās Vānes pagasta padomes 2007.gada 
19.marta saistošajiem noteikumiem Nr.3 
(protokols Nr.4/9) „Teritorijas plānoju-
ma grafiskā daļa un teritorijas izmanto-
šanas un apbūves noteikumi”;

3. Kandavas novada pašvaldības ad-
ministratīvajā teritorijā ietilpstošās biju-
šās Zantes pagasta padomes 2006.gada 
28.augusta saistošajiem noteikumiem 
Nr.7/2006 (lēmums Nr.9. 17.§) „Zan-
tes pagasta teritorijas plānojuma 2007. 
– 2019.gadiem grafiskā daļa, teritorijas 
izmantošanas un apbūves noteikumi”.

apstiprinĀTI:
Kandavas novada domes 

sēdē 29.05.2008.
protokols Nr. 5  6.§
ar grozījumiem 27.08.2009. ( proto-

kols Nr.14  18.§)

Kandavas novada domes saistošie 
noteikumi Nr. 8

„Par pašvaldības pabalstu Kanda-
vas novada iedzīvotājiem”

Izdoti pamatojoties uz 
LR likuma „Par pašvaldībām”43.

panta trešo daļu un 15.panta pirmās da-
ļas 4. un 6. punktu

I Lietotie termini un to skaidrojums
1.1. Daudzbērnu ģimene - šo notei-

kumu izpratnē ir ģimene, kuras apgādībā 
atrodas 3 un vairāk bērni.

1.2. Nepilnā ģimene -  šo noteikumu 
izpratnē ir ģimene, kurā bērnus  audzina 
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Sēdes sākumā Domes priekšsēdētājs 
R.Bārenis informē deputātus par nekus-
tamā īpašuma Kandavas slimnīca Zīļu ielā 
1, Kandavā īpašnieka J.Lielkalna pieņem-
to lēmumu neslēgt nomas līgumu un lūdz 
deputātus balsot par 6.§ jautājuma izņem-
šanu no domes sēdes darba kārtības.

- Kā otrais tiek izskatīts jautājums Par 
piedalīšanos programmas “Infrastruk-
tūra un pakalpojumi” papildinājuma 
3.4.2.1.1.apakšaktivitātē “Valsts nozīmes 
pilsētbūvniecības pieminekļu saglabāša-
na, atjaunošana un infrastruktūras pie-
lāgošana tūrisma produktu attīstībai”. Lai 
veicinātu nacionālas nozīmes kultūras 
tūrisma produktu attīstību, nodrošinot 
starptautiski atzītu Latvijas kultūrvēs-
turisko vērtību tūrisma infrastruktūras 
uzlabošanu, Latvijas Investīciju un at-
tīstības aģentūra ir izsludinājusi Eiro-
pas reģionālās attīstības fonda atklātu 
projektu iesniegumu atlases konkursu. 
Projektu pieteikumi jāiesniedz no 2009.
gada 14.septembra līdz 2009.gada 16.ok-
tobrim. Iesniedzot projekta iesniegumu, 
pašvaldībai ir jāapliecina, ka ir gatava īs-
tenot projektu par saviem līdzekļiem, at-
maksu saņemot pēc tam, kad no Eiropas 
Komisijas tiks saņemti Eiropas Savienī-
bas fonda līdzekļi. 

Pašvaldība var iesniegt tikai vienu 

projekta iesniegumu. Finansējuma ap-
mērs vienam projektam ir 400 000 latu. 

Viena projekta īstenošanai būs ne-
pieciešams 35 % pašvaldības līdzfinan-
sējums, t.i. apmēram 140 000 latu. De-
putāti nolēma iesniegt projekta pietei-
kumu „Kandavas vecpilsētas centrālās 
daļas infrastruktūras pielāgošana tūris-
ma produktu attīstībai. 

 - Lai varētu īstenot Eiropas Lauk-
saimniecības  fonda  lauku attīstībai Lau-
ku attīstības programmas 2007.-2013. ga-
dam pasākuma 321  „Pamatpakalpojumi 
ekonomikai un iedzīvotājiem”  projektu 
„Sporta  un atpūtas laukuma izveide Zan-
tes pagastā” Kandavas novda domei ir ne-
pieciešams priekšfinansējums. Projekta 
pabeigšanai saskaņā ar noslēgtajiem līgu-
miem ar darbu veicēju SIA „Šlokenbeka” 
nepieciešami 82896 LVL vai 117950,38 
EUR un SIA „Belss” par būvniecības au-
toruzraudzību 968 LVL vai 1377,34 EUR. 
Deputāti  nolēma:

1.Ņemt aizņēmumu no Valsts kases  
119327,72 EUR ar atmaksas termiņu 15 
gadi, kredīta devēja noteikto procentu 
likmi un atlikto maksājumu  uz 1 gadu 
sporta un atpūtas laukuma izveides 
Zantes pagastā pabeigšanai.

2.Lūgt Pašvaldību  aizņēmumu un 
galvojumu  kontroles un pārraudzības 

padomi  akceptēt  aizņēmuma  119327,72 
EUR ņemšanu no Valsts kases.

3.Aizņēmuma atmaksu garantēt no 
Kandavas novada domes pamatbudžeta 
līdzekļiem.

 - Deputāts, Dzīvokļu komisijas 
priekšsēdētājs A.D.Freimanis informē 
par nepieciešamajiem precizējumiem un 
ieteikumiem Kandavas novada domes 
saistošajos noteikumos Nr.9„Grozījumi 
Kandavas novada domes saistošajos 
noteikumos „Personu, kurām nepie-
ciešama pašvaldības palīdzība dzīvokļu 
jautājuma risināšanā, reģistrācijas un 
pašvaldības palīdzības sniegšanas kārtī-
ba”. Dome nolēma:

1.Apstiprināt Kandavas novada do-
mes saistošos noteikumus Nr.9„Grozījumi 
Kandavas novada domes saistošajos no-
teikumos „Personu, kurām nepieciešama 
pašvaldības palīdzība dzīvokļu jautājuma 
risināšanā, reģistrācijas un pašvaldības 
palīdzības sniegšanas kārtība”.

2. Saistošie noteikumi Nr.9 „Grozīju-
mi Kandavas novada domes saistošajos 
noteikumos „Personu, kurām nepiecie-
šama pašvaldības palīdzība dzīvokļu jau-
tājuma risināšanā, reģistrācijas un paš-
valdības palīdzības sniegšanas kārtība” 
stājas spēkā nākamajā dienā pēc to pilna 
teksta publicēšanas laikrakstā „Kandavas 
Novada Vēstnesis” un mājas lapā www.
kandava.lv 

- Vides ministrija ir izsludinājusi 

viens  no vecākiem.
1.3.PA SPC – Pašvaldības aģentūra 

“Kandavas novada sociālās palīdzības 
centrs”.

II  Pabalsta veidi
1.1. Pabalsts veselības uzlabošanai 

Kandavas novada iedzīvotājiem, kas sa-
snieguši 80, 90 un 100 gadu vecumu.

1.1.1. Pabalstu 80, 90 un 100 gadus 
sasniegušajiem veselības uzlabošanai iz-
maksā  mēnesī, kad sasniegts attiecīgais 
vecums. Izmaksu veic pamatojoties uz PA 
„Kandavas novada sociālās palīdzības 
centrs” direktora lēmumu. Lēmumā jāno-
rāda iedzīvotāja dzimšanas dati. Iedzīvo-
tājam pabalstu izmaksā, ja viņš vismaz 
vienu gadu Kandavas novada teritorijā 
deklarējis savu dzīvesvietu.

1.1.2. Pabalsta lielums 80 un 90 gadus 
un vairāk par 100 gadiem sasniegušajiem 
pensionāriem ir 10,00 Ls.

1.1.3. Pabalsta lielums 100 gadus sa-
sniegušajiem pensionāriem ir 100,00Ls.

1.2.	 Pabalsts pensionāriem un in-
valīdiem pirts apmeklēšanai.

2.2.1. Pabalsts pirts apmeklējumam 
tiek piešķirts visiem Kandavas novadā 
pastāvīgi dzīvojošiem pensionāriem un 
invalīdiem, kuriem vismaz vienu gadu 

deklarēta dzīves vieta Kandavas novada 
teritorijā. Pamatojoties uz šiem noteiku-
miem, pirti apmeklējot, jāuzrāda pensijas 
apliecība un izziņa par deklarēto dzīves 
vietu. 

2.2.2. Pirts apmeklējuma pabalsts – 
atlaide ir 50% no cenas par apmeklējuma 
reizi.

2.2.3.Pabalstu – atlaidi pirts apmek-
lējumam apmaksā PA „Kandavas novada 
sociālās palīdzības centrs”  pēc tam, kad 
pirts pakalpojuma sniedzējs iesniedzis 
rēķinu kopā ar pakalpojuma saņēmēju 
sarakstu. Sarakstā  norādīts apmeklētāja 
vārds, uzvārds, personas kods un paraksts 
par pakalpojuma saņemšanu.

2.3.Brīvpusdienas izglītības iestāžu 
skolēniem, kuriem piešķirta trūcīgās ģi-
menes statuss.

(jaunā redakcija ar domes sēdes 
27.08.2009. lēmumu, protokols Nr.14 18 .§)

2.3.1. (svītrot ar domes sēdes 27.08.2009. 
lēmumu, protokols Nr.14 18 .§)

2.3.2. (svītrot ar domes sēdes 27.08.2009. 
lēmumu, protokols Nr.14 18 .§)

2.3.3. (svītrot ar domes sēdes 27.08.2009. 
lēmumu, protokols Nr.14 18 .§)

2.3.4. (svītrot ar domes sēdes 27.08.2009. 
lēmumu, protokols Nr.14 18 .§)

2.3.5. Lai saņemtu brīvpusdienas, 

vecākiem jāiesniedz skolā iesniegums un 
jāuzrāda PA „Kandavas novada sociālās 
palīdzības centrs” izsniegta izziņa par 
trūcīgās ģimenes statusu.

(jaunā redakcija ar domes sēdes 
27.08.2009. lēmumu, protokols Nr.14  18 .§)

2.3.6.Norēķinus ar pakalpojuma snie-
dzēju par sniegtajiem ēdināšanas pakal-
pojumiem veic izglītības iestādes.

2.3.7. Vecākiem ir pienākums infor-
mēt skolu, ja bērns to neapmeklē divas un 
vairāk   dienas.

2.4. Jaungada paciņas maznodro-
šināto ģimeņu pirmskolas vecuma bēr-
niem.

2.5. Jaungada paciņas  invalīdiem- 
Černobiļas katastrofā cietušajiem.

III Lēmumu apstrīdēšana un pār-
sūdzēšana

3.1. Ja persona saņem PA „Kandavas 
novada sociālās palīdzības centrs” lēmu-
mu par pabalsta atteikumu, tai ir tiesī-
bas:

3.1.1. PA „Kandavas sociālās palīdzī-
bas centrs” lēmumu apstrīdēt Kandavas 
novada domē;

3.1.2. Kandavas novada domes lē-
mumu pārsūdzēt Administratīvajā ra-
jona tiesā (Jelgavā, Atmodas ielā 19, LV- 
3001)

Kandavas novada domes sēde 24. septembrī 
(protokola pilns teksts lasāms mājas lapā www.kandava.lv)

5.
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otro projektu iesniegumu atlasi darbības 
programmā „Infrastruktūra un pakal-
pojumi” papildinājuma 3.4.1.1. aktivi-
tātē „Ūdenssaimniecības infrastruktūras 
attīstība apdzīvotās vietās ar iedzīvotāju 
skaitu līdz 2000” ar projekta iesniegša-
nas termiņu 2009. gada 30. novembris.

Kandavas novadā projekta pirmajā 
atlasē ir apstiprināts projekts „Ūdens-
saimniecības attīstība Tukuma rajona 
Zantes pagasta ciemā Zante”, kurā ir 
paredzēta ūdens urbuma rekonstrukci-
ja, ūdensvada rekonstrukcija, dzeramā 
ūdens sagatavošanas stacijas būvniecība, 
notekūdeņu bioloģiskās attīrīšanas iekār-
tas par kopsummu Ls 476 950. 

Kandavas novadā vēl ir nepieciešama 
ūdenssaimniecības attīstība Valdeķos,  
Cēres ciemā,  Zemītes ciemā,  Matkules 
ciemā un Vānes ciemā. Dome nolēma:

1.SIA „Kandavas komunālie pakal-
pojumi” gatavot projekta pieteikumu un 
tam nepieciešamo dokumentāciju par 
Cēres ciemu, Valdeķiem un Vānes cie-
mu uz otro projektu iesniegumu atlasi 
ar projekta iesniegšanas termiņu 2009. 
gada 30. novembris. 

2.SIA „Kandavas komunālie pakalpo-
jumi” gatavot projekta pieteikumam nepie-
ciešamo dokumentāciju uz trešo projekta 
iesniegumu atlases kārtu par Matkules cie-
mu, Zemītes ciemu, kura plānota izsludināt 
līdz 2012. gada 1. martam.

Izskatot saņemto iesniegumu no 
Kandavas novada domes izpilddirek-
tores S.Bērziņas ar lūgumu atbrīvot no 
izpilddirektores amata un pārcelt par 
izpilddirektora vietnieci ar 2009.gada 
24.septembri. Dome nolēma: 

1.Pārcelt Sandru Bērziņu (p.k. 
280964-11079) no Kandavas novada 
domes izpilddirektores amata 2009.gada 
24.septembrī par Kandavas novada do-
mes izpilddirektora vietnieci ar 2009.
gada 25.septembri, izdarot attiecīgus 
grozījumus 2005.gada 22.decembrī no-
slēgtajā darba līgumā.

2. Atcelt S.Bērziņai pirmā paraksta 
tiesības 2009.gada 24.septembrī apstip-
rinātas ārkārtas domes sēdē 2009.gada 
01.jūlijā ( protokols Nr.9  2.§).

 - Nākamais jautājums dienas kārtī-
bā bija par Kandavas novada domes iz-
pilddirektora iecelšanu amatā. Kandavas 
novada domes deputāti nolēma:

1.Iecelt ar 2009.gada 25.septembri 
Kandavas novada domes izpilddirektora 
amatā Gunti Gelperu ( p.k…. ), dzīv….;

2. Noteikt pirmā paraksta tiesības 
Kandavas novada domes izpilddirekto-
ram Guntim Gelperam ( p.k…).

 - Ņemot vērā teritoriālo reformu, 
Kandavas novada domes izskatīja jautā-
jumu par Kandavas novada bāriņtiesas 
locekļu ievēlēšanu, Pamatojoties uz li-
kuma “Par pašvaldībām” 21.panta pir-

mās daļas 26.punktu,
Dome nolēma ievēlēt Kandavas no-

vada bāriņtiesas locekļus:
Ligita Zāģere, Zanda Zeltzaķe, Ilona 

Lazdāne, Gundega Šalme, Daina Olštei-
na, Aija Švāne, Ingūna Putāne.

 - Pieņemts lēmums par nekustamā 
īpašuma „Grenču skola” Zemītes pagas-
ta Kandavas novadā nomas izsoles no-
teikumu apstiprināšanu.

- Izskatot saņemto iesniegumu no 
Latvijas Orientēšanās Federācijas ar lū-
gumu piešķirt finansējumu Ls 400,00 
apvidus kartes Kandavā uzmērīšanai un 
zīmēšanai ( 1km² platībā). 

Pamatojoties uz likuma „Par pašval-
dībām” 15.panta pirmās daļas 6.punktu, 
dome nolēma piešķirt Ls 400,00 Latvijas 
Orientēšanās Federācijai sporta kartes 
Kandavas pilsētā sagatavošanai no 2010.
gada budžeta.

- Domes sēdē 27.08.2009. deputāti 
pieņēma lēmumu, ka florbola komandai 
„Kandava” jāiesniedz informācija par ci-
tas sporta zāles nomu 2009./2010.gada 
sezonas spēļu norisei un tās izmaksām. 
Pēc iesnieguma saņemšanas no koman-
das ar lūgumu piešķirt finansējumu spē-
ļu aizvadīšanai Spuņciema sporta hallē, 
Dome nolēma:

1.Piešķirt finanšu līdzekļus Ls 750,00 
apmērā florbola komandai „Kandava” 
sporta zāles nomai un sekretariāta iz-
maksām mājas spēļu aizvadīšanai Spuņ-
ciema sporta hallē Salas pagastā, Babītes 
novadā 2009./2010.gada sezonā florbola 
čempionāta 1.līgā , atmaksājot piestādī-
tos rēķinus no Kandavas novada domes 
budžeta līdzekļiem.

2.Uzdot, ārkārtas gadījumos, biedrī-
bai „SK Kandava” nodrošināt transpor-
tu un segt transporta izmaksas koman-
das nogādāšanai līdz Spuņciema sporta 
hallei un atpakaļ.

3.Slēdzot līgumu ar Spuņciema spor-
ta halles atbildīgo personu, paredzēt līgu-
mā par iespēju atteikties no nomas tiesī-
bām, ja sezonas laikā tiek iegādāts grīdas 
mākslīgais segums spēļu nodrošināšanai 
Kandavas sporta hallē.

- Saistībā ar apkures tarifu jautāju-
mu Dome nolēma:

1. Pieņemt zināšanai apkures tarifus 
2009./2010. apkures sezonā  37,94 Ls/
MW (bez PVN).

Domes priekšsēdētājs R.Bārenis ie-
rosina balsot par lēmumu, kurā atļaut 
ieguldīt Ls 290 apmērā siltumtrases izo-
lēšanai Dārza ielā 1, Kandavā.

2.Atļaut SIA „Universe”  veikt iegul-
dījumu  Ls 290 apmērā siltumtrases izo-
lēšanai Kandavā, Dārza ielā 1.

- Saņemts uzaicinājums diviem 
Kandavas novada jauniešiem piedalīties 
Eiropas Savienības mazo pilsētu Hartas 
kārtējā tikšanās reizē Somijā. Tikšanās 
plānota 12.-15.novembrim 2009.gadā 

Somijas pilsētā Kannus. ES mazo pilsētu 
hartas plānā iekļauta arī tikšanās reize 
Kandavā, 2010.gada oktobrī. Deputāti 
nelēma:

1. Apstiprināt komandējumam uz 
Somiju delegācijas sastāvu:

1.1.Gita Grunte, Eiropas Savienības  
mazo pilsētu hartas jauniešu lietu koor-
dinatore Kandavā;

1.2.Agnese Liepa, biedrības „Kanda-
vas jauniešu alternatīvās kultūras  veici-
nāšanas organizācija” pārstāve.

2. Priekšfinansēt ceļa izdevumus no 
„Pārējiem sporta, atpūtas, kultūras un 
reliģijas pasākumiem paredzētajiem lī-
dzekļiem” (kods 08.620.).

 - Domes priekšsēdētājs R.Bārenis in-
formē, ka Finanšu, plānošanas un novada 
attīstības komitejas sēdē 17.09.2009. pie-
ņemtais lēmums par jaunas štata vienības 
kultūras darba organizators izveidošanu 
nav aktuāls, jo kandidatūra atsauca savu 
piekrišanu strādāt par kultūras darba 
organizatoru Kandavas novada domē. 
Dome nolēma:

Neizskatīt jautājumu par jaunas šta-
ta vienības izveidošanu Kandavas nova-
da domē.

Izskatot saņemto iesniegumu no 
Kandavas novada bāriņtiesas priekšsē-
dētājas L.Henzeles ar lūgumu apstipri-
nāt bāriņtiesas pakalpojumu izmaksas 
audžuģimeņu pārbaudēm novada te-
ritorijā. Deputāti nolēma apstiprināt 
Kandavas novada bāriņtiesai maksas 
pakalpojumu par bērna un audžuģime-
nes, kurā ir ievietots bērns no citas paš-
valdības, dzīves apstākļu pārbaudi  Ls 
15.00 par stundu.

 - Izskatot saņemto iesniegums no 
E.Makovska ar lūgumu atbrīvot no 
SIA „Kandavas komunālie pakalpoju-
mi” valdes locekļa pienākumiem no 
01.10.2009.

Dome nolēma atbrīvot E.Makovski 
(p.k… ), dzīv…  no SIA „Kandavas 
komunālie pakalpojumi” valdes locek-
ļa pienākuma pildīšanas ar 2009.gada 
01.oktobri.

- 19.08.2009., reģ.Nr. 3-9/1894 sa-
ņemts iesniegums no SIA „M un V”, reģ.
Nr. 40003150841, jurid. adrese Jelgavas 
iela 1b, Kandava, kurā, pamatojoties uz 
dzīvojamā mājas Liepu iela 6, Kandava, 
Kandavas novads dzīvokļu īpašnieku 
kopsapulces lēmumu un noslēgto dzīvo-
jamās mājas pārvaldīšanas un apsaim-
niekošanas līgumu, lūdz nodot apsaim-
niekošanas un pārvaldīšanas tiesības dzī-
vokļu kopsapulcē ievēlētajam SIA „M un 
V” ,valdes priekšsēdētājs Guntis Meiers.

Dzīvojamās mājas Liepu iela 6, Kan-
davā, Kandavas novadā iedzīvotāju parā-
di par mājas kopīpašuma apsaimniekoša-
nu un komunālajiem pakalpojumiem uz 
2009. gada 1. augustu sastādīja: Ls 67,97 
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(sešdesmit septiņi lati 97 santīmi).
Deputāti nolēma: 
1. Nodot nekustamā īpašuma Lie-

pu iela 6, Kandava, Kandavas novads, 
kadastra Nr. 9011 501 0034, kas sastāv 
no vienas divstāvu dzīvojamās ēkas (seši 
dzīvokļu īpašumi) un ar dzīvojamo ēku 
funkcionāli saistītām 6 (sešām) palī-
gceltnēm – četri šķūņi (litera Nr. 4; 7; 
12; 13), divas garāžas (litera Nr. 8; 11) 
un zemes vienība platībā 1299 m2 pār-
valdīšanas un apsaimniekošanas tiesības 
dzīvokļu kopsapulcē ievēlētajam SIA „M 
un V” reģ.nr. 40003150841, jurid. adrese 
Jelgavas iela 1b, Kandava, Kandavas no-
vads pamatojoties uz nodošanas – pie-
ņemšanas aktu.

2. Nodot nekustamā īpašuma Liepu 
iela 6, Kandava, Kandavas novads, ka-
dastra Nr. 9011 501 0034 pārvaldīšanas 
un apsaimniekošanas tiesības dzīvokļu 
kopsapulcē ievēlētajam SIA „M un V” 
reģ.nr. 40003150841, jurid. adrese Jelga-
vas iela 1b, Kandava, Kandavas novads 
ar līdzekļu atlikumu uz 2009. gada 1. 
augustu sastāda Ls 386,95 (trīs simti as-
toņdesmit seši lati 95 santīmi)(pārskats 
pielikumā), par ko tiks noslēgta atseviš-
ķa rakstiska vienošanās starp dzīvokļu 
īpašnieku pilnvaroto personu SIA „M 
un V”, reģistrācija Nr. 40003150841, val-
des priekšsēdētāju Gunti Meieru un SIA 
„Kandavas komunālie pakalpojumi” 
nosakot samaksas termiņu un grafiku.

3. Kandavas novada dome Dzīvoja-
mo māju privatizācijas komisijai sastā-
dīt un Kandavas novada domes priekš-
sēdētājam un SIA „M un V” valdes 
priekšsēdētājam G. Meieram parakstīt 
nodošanas - pieņemšanas aktu ne vēlāk 
kā divus mēnešus laikā no dienas, kad 
saņemts iesniegums no SIA „M un V”, 
reģ.Nr. 40003150841 ar klāt pievienoto 

dokumentāciju.
4. Uzdot SIA „Kandavas komu-

nālie pakalpojumi”, reģistrācijas Nr. 
41203006844 precizēt parāda lielumu 
par mājas kopīpašuma apsaimniekoša-
nu un komunālajiem pakalpojumiem 
uz mājas nodošanas pieņemšanas akta 
parakstīšanas brīdi.

 - Domes sēdē 18.12.2008. deputāti 
izskatot jautājumu par nepieciešamību 
ieguldīt finanšu līdzekļus pašvaldībai 
piederošā dzīvojamā fonda uzturēšanai 
un rekonstrukcijai, nolēma 2009.gada 
izdevumus segt no nekustamā īpašuma 
izsolēs iegūtajiem līdzekļiem.

Pamatojoties uz saņemto iesnie-
gumu no dzīvojamās mājas „Aizdzires 
skola” iedzīvotājiem par mājas tehnisko 
stāvokli, deputāti nolēma:

1. Pieņemt zināšanai dzīvojamās 
mājas „Aizdzires skola” iedzīvotāju ie-
sniegumu par nekustamā īpašuma teh-
nisko stāvokli.

2. Uzdot SIA „Kandavas komunālie 
pakalpojumi”  iesniegt ziņojumu par 
dzīvojamās mājas „Aizdzires skola” teh-
nisko stāvokli līdz domes sēdei 2009.
gada 29.oktobrī.

3.Uzdot SIA „Kandavas komunālie 
pakalpojumi” apsekot visu pašvaldībai 
piederošo dzīvojamo fondu un iesniegt 
ziņojumu uz domes sēdi 2009.gada 
26.novembrī.

- Izskatot atzinumus par izstrādāto de-
tālplānojuma 1.redakciju zemesgabaliem 
„Mazcuntes” un „Senči” Kandavas pagas-
tā, Kandavas novadā, deputāti nolēma:

1.Pilnveidot detālplānojuma redak-
ciju atbilstoši institūciju atzinumiem un 
sagatavot detālplānojuma galīgo redak-
ciju.

2.Saskaņā ar 2008.gada 04.septem-
brī noslēgto līgumu reģ.nr.5-29-3/189, 
detālplānojuma Ierosinātājam nodro-

šināt iedzīvotājiem un institūcijām, kas 
sniegušas atzinumus par izstrādāto de-
tālplānojuma redakciju, iespēju iepazī-
ties ar detālplānojuma galīgo redakciju, 
ievērojot Ministru kabineta 2004.gada 
19.oktobra noteikumu Nr.883 ”Vietējās 
pašvaldības teritorijas plānošanas notei-
kumu” 70.punktā noteiktās prasības.

- Deputāti vienbalsīgi pieņēma lē-
mumu:

1. Nodot atsavināšanai dzīvokļa īpa-
šumu „Uskumi” - 4, Vānes pagasts, 

Kandavas novads (kadastra numurs 
Nr. 9088 900 0102) Solveigai Brūderei, 
p.k.., dzīvesvietas adrese... 

2. Dzīvokļa īpašuma atsavināšanas 
cenu noteikt Ls 400

3. Pašvaldības īpašuma atsavināša-
nas komisijai sagatavot un nosūtīt dzī-
vokļa īpašuma īrniecei Solveigai Brūde-
rei piedāvājumu pirkt īrēto dzīvokli.

- Tāpat vienbalsīgi tika pieņemts lē-
mums:

1. Nodot atsavināšanai dzīvokļa īpa-
šumu „Uskumi” - 5, Vānes pagasts, 

Kandavas novads (kadastra numurs 
Nr. 9088 900 0101), Solveigai Brūderei, 
p.k.., dzīvesvietas adrese... 

2. Dzīvokļa īpašuma atsavināšanas 
cenu noteikt Ls 800 

3. Pašvaldības īpašuma atsavināšanas 
komisijai sagatavot un nosūtīt dzīvokļa 
īpašuma nomniecei Solveigai Brūderei 
piedāvājumu pirkt nomāto dzīvokli.

 - Debatēs par īres maksas noteikša-
nu Apiņu ielā 6/8 izsakās deputāti I.Lasis, 
S.Tiltiņa, N.Štoferts, A.D.Freimanis, SIA 
„Kandavas komunālie pakalpojumi” 
valdes locekle A.Alksne, juriste I.Linuža. 
pēc debatēm deputāti nolēma: 

Dzīvojamo telpu Apiņu ielā 6/8, 
Kandavā, Kandavas novadā īres un ap-
saimniekošanas maksa tiek noteikta Ls 
0,28 m²

Kandavas novada dome izsludina 
nekustamā īpašuma – „Grenču skola” 
Zemītes pagasta Kandavas novadā no-
mas tiesību izsoli. Izsoles objekts – no-
mas tiesības uz nekustamo īpašumu, 
kas sastāv no zemes vienības (8,6 ha) un 
būvēm.  

Sākumcena Ls 2353,61 gadā, neskai-
tot PVN. Nomas līguma termiņš 10 gadi. 
Izsole notiks Kandavas novada domē 
2009. gada 27.oktobrī plkst. 14.00. 

Ar Izsoles noteikumiem var iepazī-
ties Kandavas novada domē, Dārza ielā 
6, Kandavā, 204. kabinetā darba dienās 
no plkst.9.00 līdz 12.00 un no 13.00 līdz 
15.00. Izsoļu pretendentus reģistrē Kan-
davas novada domes PĪ atsavināšanas 
komisija līdz 2009. gada 26. oktobrim. 
Tālrunis informācijai: 63107375.

Kandavas novada dome
izsludina izsoles

Kandavas novada dome atklātā mu-
tiskā izsolē ar augšupejošu soli pārdod 
nekustamo īpašumu: neapbūvētu ze-
mesgabalu „Villeri”, Kandavā, Kandavas 
novadā, kadastra Nr. 9062 016 0072, ar 
kopējo platību 0,2451 ha. Zemesgabala 
atļautā izmantošana saskaņā ar Kanda-
vas novada teritorijas plānojumu – sav-
rupmāju apbūves zona. Sākumcena Ls 
4000 (četri tūkstoši latu. Izsoles nodro-
šinājums Ls 400 jeb 10 % no Izsoles sā-
kumcenas. Izsoles dalības maksa Ls 121 
(tai skaitā PVN ). Izsole notiks Kanda-
vas novada domē 2009. gada 30. oktobrī 
plkst. 14.00. 

Ar Izsoles noteikumiem var iepazī-
ties Kandavas novada domē, Dārza ielā 
6, Kandavā, 204. kabinetā darba dienās 
no plkst. 9.00 līdz 12.00 un no plkst.13.00 
līdz 17.00. Izsoļu pretendentus reģistrē 
Kandavas novada domes Pašvaldības 
īpašuma atsavināšanas komisija līdz 
2009. gada 27. oktobrim plkst. 17.00. 

Kandavas novada dome paziņo, ka 
ar 2009. gada 27. augusta domes sēdes 
lēmumu atkārtoti ir apstiprināti neap-
būvēta zemesgabala: Talsu iela 37B, 
Kandavā (kadastra Nr. 9011 001 0750), 
kopējā platība 0,135 ha, objekta nosacītā 
cena Ls 4100 privatizācijas noteikumi. 
Zemesgabala privatizācijas paņēmiens 
- pārdošana izsolē, maksāšanas līdzekļi: 
100% lati.

Privatizācijas subjekti līdz 2009. gada 
13. oktobrim plkst. 15.00 var iesniegt 
Pašvaldības nekustamā īpašuma atsa-
vināšanas komisijai, Kandavas novada 
domē, Kandavā, Dārza ielā 6, 204. kabi-
netā, apliecinājumus, ka vēlas privatizēt 
zemesgabalus saskaņā ar apstiprināta-
jiem privatizācijas noteikumiem. Izsole 
notiks 2009. gada 14. oktobrī Kandavas 
novada domē.

Informācija pa tālruni 63107375.
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1. Noteikumi nosaka pasažieru 
kategorijas, kuras ir tiesīgas izman-
tot braukšanas maksas atvieglojumus 
maršrutu tīkla reģionālos starppilsētu 
un reģionālos vietējās nozīmes marš-
rutos, kā arī šo atvieglojumu izmanto-
šanas kārtību un apmēru.

2. Pasažierus, kuri šajos noteiku-
mos noteiktajā kārtībā ir tiesīgi izman-
tot braukšanas maksas atvieglojumus, 
iedala šādās kategorijās:

2.1. pirmsskolas vecuma bērni;
2.2. 1. un 2.grupas invalīdi, bērni 

invalīdi un personas, kuras pavada 
1.grupas invalīdu vai bērnu invalīdu;

2.3. bāreņi un bez vecāku gādības 
palikuši bērni, kuri atrodas audžuģi-
menēs, aizbildnībā, bērnu aprūpes in-
stitūcijās vai mācās vispārējās un pro-
fesionālajās izglītības iestādēs;

2.4. politiski represētās personas 
un nacionālās pretošanās kustības da-
lībnieki;

2.5. ārpus pilsētas teritorijas dzīvo-
jošie vispārējās pamatizglītības iestā-
dēs (1.-9.klase) izglītojamie;

2.6. ārpus pilsētas teritorijas dzī-
vojošie vispārējās vidējās izglītības 
iestādēs (klātienes 10.-12.klase) izglī-
tojamie.

3. Pārvadātāja zaudējumus, kas 
radušies, pārvadājot šo noteikumu 
2.punktā minēto kategoriju pasažie-
rus, kompensē sabiedriskā transporta 
nozari reglamentējošajos normatīvajos 
aktos noteiktajā kārtībā un apmērā.

4. Pirmsskolas vecuma bērniem ir 
tiesības bez maksas izmantot sabied-
risko transportlīdzekli, kas pārvadā 
pasažierus reģionālajā starppilsētu un 
reģionālajā vietējās nozīmes maršrutā.

5. 1.grupas invalīdiem un bērniem 
invalīdiem, uzrādot invalīda apliecību, 
ir tiesības bez maksas izmantot sabied-
risko transportlīdzekli, kas pārvadā 
pasažierus reģionālajā starppilsētu un 
reģionālajā vietējās nozīmes maršrutā.

6. 2.grupas invalīdiem un perso-
nām, kuras pavada 1.grupas invalīdu 
vai bērnu invalīdu, ir tiesības ar 50 
procentu atlaidi izmantot sabiedrisko 
transportlīdzekli, kas pārvadā pasažie-
rus reģionālajā starppilsētu un reģio-
nālajā vietējās nozīmes maršrutā.

7. Bērniem bāreņiem un bez vecā-
ku gādības palikušiem bērniem, kuri 

Ministru kabineta noteikumi Nr.872
Noteikumi par pasažieru kategorijām, kuras ir tiesīgas izmantot braukša-

nas maksas atvieglojumus maršrutu tīkla maršrutos
atrodas audžuģimenēs, aizbildnībā, 
bērnu aprūpes institūcijās vai mācās 
vispārējās vai profesionālās izglītības 
iestādēs, uzrādot apliecību sociālo ga-
rantiju nodrošināšanai, ir tiesības bez 
maksas izmantot sabiedrisko trans-
portlīdzekli, kas pārvadā pasažierus 
reģionālajā starppilsētu un reģionālajā 
vietējās nozīmes maršrutā.

8. Politiski represētām personām, 
uzrādot politiski represētās personas 
apliecību, un nacionālās pretošanās 
kustības dalībniekiem, uzrādot nacio-
nālās pretošanās kustības dalībnieka 
apliecību, ir tiesības bez maksas iz-
mantot sabiedrisko transportlīdzekli, 
kas pārvadā pasažierus reģionālajā 
starppilsētu nozīmes maršrutā.

9. Ārpus pilsētas teritorijas dzī-
vojošajiem vispārējās pamatizglītības 
iestādēs (1.-9.klase) izglītojamiem ir 
tiesības saņemt kompensāciju 100 % 
apmērā par braukšanas izdevumiem, 
kas saistīti ar braucienu mācību gada 
laikā no dzīvesvietas līdz izglītības 
iestādei un atpakaļ attiecīgās novada 
pašvaldības administratīvajā teritorijā, 
ja izmanto:

9.1. sabiedrisko transportlīdzekli, 
kas pārvadā pasažierus pilsētas nozī-
mes maršrutā;

9.2. sabiedrisko transportlīdzek-
li, kas pārvadā pasažierus reģionālajā 
starppilsētu nozīmes maršrutā;

9.3. sabiedrisko transportlīdzek-
li, kas pārvadā pasažierus reģionālajā 
vietējās nozīmes maršrutā.

10. Ārpus pilsētas teritorijas dzī-
vojošajiem vispārējās vidējās izglītības 
iestādēs (klātienes 10.-12.klase) izglī-
tojamiem ir tiesības saņemt kompen-
sāciju 50 % apmērā par braukšanas 
izdevumiem, kas saistīti ar braucienu 
mācību gada laikā no dzīvesvietas līdz 
izglītības iestādei un atpakaļ attiecīgās 
novada pašvaldības administratīvajā 
teritorijā, ja izmanto:

10.1. sabiedrisko transportlīdzekli, 
kas pārvadā pasažierus pilsētas nozī-
mes maršrutā;

10.2. sabiedrisko transportlīdzek-
li, kas pārvadā pasažierus reģionālajā 
starppilsētu nozīmes maršrutā; 

10.3. sabiedrisko transportlīdzek-
li, kas pārvadā pasažierus reģionālajā 
vietējās nozīmes maršrutā. 

11. Ja novada pašvaldības admi-
nistratīvajā teritorijā nav vispārējās 
pamatizglītības iestādes (1.-9.klase) 
vai vispārējās vidējās izglītības iestādes 
(klātienes 10.-12.klase), ārpus pilsētas 
teritorijas dzīvojošajiem šo izglītības 
iestāžu izglītojamiem ir tiesības sa-
ņemt kompensāciju 50 % apmērā par 
braukšanas izdevumiem, kas saistī-
ti ar braucienu mācību gada laikā no 
dzīvesvietas līdz izglītības iestādei un 
atpakaļ, kura atrodas cita novada vai 
republikas pilsētas pašvaldības admi-
nistratīvajā teritorijā, ja izmanto:

11.1. sabiedrisko transportlīdzekli, 
kas pārvadā pasažierus pilsētas nozī-
mes maršrutā;

11.2. sabiedrisko transportlīdzek-
li, kas pārvadā pasažierus reģionālajā 
starppilsētu nozīmes maršrutā; 

11.3. sabiedrisko transportlīdzek-
li, kas pārvadā pasažierus reģionālajā 
vietējās nozīmes maršrutā. 

12. Šo noteikumu 9. un 10.punktā 
minēto kategoriju pasažieri biļeti iegā-
dājas par pilnu maksu, un braukšanas 
izdevumus viņiem pašvaldības noteik-
tajā kārtībā sedz no attiecīgās pašval-
dības budžeta.

13. Šo noteikumu 11.punktā minē-
to kategoriju pasažieri biļeti iegādājas 
par pilnu maksu, un braukšanas izde-
vumus viņiem pašvaldības noteiktajā 
kārtībā sedz no attiecīgās pašvaldības 
budžeta vai saskaņā ar normatīvajiem 
aktiem par pašvaldību savstarpējo no-
rēķinu kārtību.

14. Šajos noteikumos noteiktie 
braukšanas maksas atvieglojumi neat-
tiecas uz sabiedriskā transporta pakal-
pojumiem, kas tiek sniegti uz komer-
ciālu principu pamata.

15. Līdz dienai, kad stājas spēkā 
likums, kas reglamentē ar invaliditā-
ti saistītus jautājumus, šo noteikumu 
2.2.apakšpunktā minētām pasažieru 
kategorijām ir tiesības bez maksas iz-
mantot sabiedrisko transportlīdzekli, 
kas pārvadā pasažierus pilsētas nozī-
mes, reģionālā starppilsētu nozīmes un 
reģionālā vietējās nozīmes maršrutā.

16. Atzīt par spēku zaudējušiem 
Ministru kabineta 2009.gada 30.jūni-
ja noteikumus Nr.700 “Noteikumi par 
pasažieru kategorijām, kam ir tiesības 
izmantot braukšanas maksas atvieglo-
jumus maršrutu tīkla maršrutos”.

17. Noteikumi stājas spēkā 2009.
gada 1.septembrī.
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Atkritumu apsaimniekošanas sa-
biedrības „Piejūra” kopprojekts ar Vi-
des ministriju un ES Kohēzijas fondu, 
noslēgsies šā gada oktobrī. Piejūras re-
ģions ietver Tukuma, Talsu un Jūrmalas 
pilsētas, kā arī Tukuma un Talsu bijušos 
rajonus, tajā skaitā arī Kandavas nova-
du. Piejūras reģions aptver apmēram 8% 
no visas Latvijas teritorijas, kurā dzīvo 
aptuveni 160 tūkstoši iedzīvotāju.

Pateicoties realizētajam projektam, 
mēs esam Kandavas novadā ieguvuši 20 
dalīto atkritumu šķirošanas laukumi-
ņus, kurus varam atpazīt pēc koši dzel-
teniem un zaļiem atkritumu konteine-
riem stiklam, papīram, plastmasai, PET 
pudelēm. 14 šādi laukumi atrodas tieši 
Kandavas pilsētā, un pa vienam katrā 
novada pagastā. Jāpiebilst, ka dalīto at-
kritumu šķirošanas laukumu atrašanās 
vietas tika izveidotas saskaņojot ar vie-
tējām pašvaldībām. 

Svinīgā atklāšanas ceremonija noti-
ka pie šķirošanas laukuma Lielā ielā 4, 
blakus tirgus teritorijai, bez oficiālajām 
personām tajā piedalījās arī Punktuālis 
un citi pārstāvji no Latvijas Zaļā Punkta. 
Gan Vides ministrs, gan SIA „Piejūra” 
valdes priekšsēdētāja izteica neviltotu 
prieku par jaunās paaudzes, proti, Kan-
davas K. Mīlenbaha vidusskolas 4. kla-
šu skolēnu piedalīšanos šajā pasākumā, 
savukārt Punktuālis skolēnus un amat-
personas iesaistīja pudeļu placināšanas 
aktivitātēs, bet lentas griešanas brīdi svi-
nīgāku darīja skaistās balss īpašnieces 
Artas Jēkabsones dziedājums.

Pēc svinīgās atklāšanas šķirošanas 
laukumā, interesenti devās uz Daigo-
nes ielu 20, kur svinīgi tika atklāta arī 
atkritumu pārkraušanas un šķirošanas 
stacija. Arī šeit, piedaloties Vides mi-
nistram, tika svinīgi griezta lenta, bet ar 
pārkraušanas un šķirošanas stacijas dar-
bību iepazīstināja projekta uzraugs Jānis 
Ābeltiņš. Pasākumu krāšņāku darīja tra-
dīciju ansambļa „Pustonis” uzstāšanās. 
Atkritumu pārkraušanas un šķirošanas 
stacijas kopējā platība ir 2040 m2, pār-
kraujamais atkritumu daudzums dienā 
ir iespējams ap 10 - 12 tonnām. 

Gan Daigones ielā 20, gan poligonā 
„Janvāri”, iedzīvotāji bez maksas, sašķi-
rotā veidā, var nodot stiklu, PET pudeles, 
papīru, kartonu. Bez maksas poligonā 
un Kandavas atkritumu pārkraušanas un 
šķirošanas stacijās tiek pieņemti arī liel-
gabarīta atkritumi (sadzīves preces) un 
bīstamie atkritumi (baterijas, elektropre-
ces). Kandavas atkritumu pārkraušanas 
un šķirošanas stacijas darba laiks ir katru 
darba dienu no 10.00 līdz 16.00. Brīvdie-

Kandavā atklāj atkritumu šķirošanas objektus
11. septembrī Kandavā tika svinīgi atklāti atkritumu šķirošanas objekti. Svi-

nīgajās atklāšanās piedalījās LR Vides ministrs R.Vējonis, SIA Atkritumu ap-
saimniekošanas sabiedrības „Piejūra” valdes priekšsēdētāja I. Rassone, valdes 
un padomes locekļi, Kandavas novada domes priekšsēdētājs R. Bārenis, kā arī 
būvnieki, projekta uzraugi un citas oficiālās personas. 

nas - sestdienas, svētdienas. Savukārt, 
poligona „Janvāri” darba laiks ir katru 
darba dienu no 8.00 līdz 21.00, sestdienās 
no 9.00 līdz 18.00, svētdienās – slēgts. 

Jo vairāk šķirosim atkritumus, jo ma-
zāk maksāsim, kā arī šādi veicināsim otr-
reizējo izejvielu pārstrādi, tāpēc aicinām 
iedzīvotājus šķirot atkritumus īpaši tiem 
paredzētajās vietās. Ar jauno atkritumu 
apsaimniekošanas sistēmas izveidi, ce-
ram radīt iespējami mazāku risku apkār-
tējai videi un cilvēku veselībai. Īstenojot 
šo projektu, tiks realizēta virkne vides 
aizsardzības prasību, tādējādi uzlabojot 
iedzīvotāju dzīves kvalitāti kopumā.

Jaunizveidotie dalītās atkritumu 
vākšanas un šķirošanas punkti 

Kandavas novadā

Iedzīvotāju zināšanai, gribam infor-
mēt, ka ieviešot jauno atkritumu apsaim-
niekošanas sistēmu Piejūras reģionā, ne-
mainīgi spēkā paliek gan iedzīvotāju un 
uzņēmumu slēgtie līgumi ar „Kurzemes 
Ainavu” par sadzīves atkritumu apsaim-
niekošanu. Atgādinājums tiem uzņēmē-
jiem un juridiskajām personām, kurām 
nav slēgti līgumi par sadzīves atkritumu 
izvešanu, ka maksa par poligonā ieveda-
majiem sadzīves atkritumiem ir tonnā 
17,56 Ls  (1,7 santīmi kg) bez PVN. 

Juridiskām personām atkritumi tiek 
pieņemti tikai pēc līgumu noslēgšanas. 
Līgumu var noslēgt SIA „ AAS „ Piejūra” 
birojā Dienvidu ielā 2, Tukumā.

Kandava Cēre Cēres skola
Kandava Skolas iela 18
Kandava Talsu iela 18a
Kandava Valteru iela 7
Kandava Abavas iela 34c
Kandava Jelgavas iela 4a
Kandava Kūrorta iela 7a
Kandava Ozolu iela 11
Kandava Zīļu iela 12
Kandava Baznīcas iela 3
Kandava Lielā iela 4a
Kandava Uzvaras iela 20a
Kandava Dārza iela 1
Kandava Valteru iela 6

Kandava
Rūjas un Liepas ielu
krustojums

Matkule Matkule Dāres
Kandavas 
pagasts Valdeķi Valdeķu klubs
Zemīte Zemīte Zemītes pils
Vāne Lazdas
Zante Skolas iela 9

Gribam informēt, ka saglabājas arī 
iepriekš izveidotās atkritumu šķirošanas 
vietas. 

Jaunā sistēma ir tikai un vienīgi pa-
pildus iespēja iedzīvotājiem šķirot atkri-
tumus. Jo vairāk šķirosim atkritumus, jo 
mazāk maksāsim, kā arī šādi veicināsim 
otrreizējo izejvielu pārstrādi, tāpēc aici-
nām iedzīvotājus šķirot atkritumus īpaši 
tiem paredzētajās vietās. Ar jauno atkri-
tumu apsaimniekošanas sistēmas izveidi, 
ceram radīt iespējami mazāku risku ap-
kārtējai videi un cilvēku veselībai. Īsteno-
jot šo projektu, tiks realizēta virkne vides 
aizsardzības prasību, tādējādi uzlabojot 
iedzīvotāju dzīves kvalitāti kopumā.

 85% no projekta „Sadzīves 
atkritumu apsaimniekošana 
Piejūras reģionā, Latvijā” ko-
pējām attiecināmajām izmak-
sām finansē Eiropas Savienība.

„Šis projekts palīdz mazi-
nāt ekonomiskās un sociālās 
atšķirības Eiropas savienības 
pilsoņu vidū”

PROJEKTA ADMINISTRATIVO, 
TEHNISKO UN FINANAŠU VADIBU 
NODROŠINA LR VIDES MINISTRIJA

Inga Priede
SIA „AAS Piejūra”
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Sākot ar 1. septembri Tukumā, Kan-
davā un tā novados dzīvojošie neatlieka-
mo medicīnisko palīdzību varēs izsaukt, 
bez maksas zvanot no fiksētajiem tālru-
ņiem uz numuru 03 vai no mobilajiem 
telefoniem uz tālruni 112. Iepriekš Tu-
kuma un tā novadā neatliekamās medi-
cīnas palīdzības izsaukumi tika pieņem-
ti arī pa tālruni 63123080, taču sākot ar 
1. septembri pa minēto tālruņa numuru 
63123080 vairs nevarēs izsaukt neatlie-
kamo medicīnas palīdzību - turpmāk 
tas būs Tukuma slimnīcas uzņemšanas 
nodaļas tālrunis.

Neatliekamās medicīniskās palīdzī-
bas (NMP) dienests jau informēja, ka no 
š.g. 1.jūlija vienotajā valsts NMP dienes-
tā ieļautas arī Tukuma rajona brigādes. 
Uzsākot darbu valsts dienestā, brigādes 
palikušas savās līdzšinējās vietās un arī 
šobrīd galvenokārt apkalpo savas ieras-
tās, labi pārzinātās teritorijas. Neatlieka-
mā medicīniskā palīdzība tiek nodroši-
nāta visa reģiona iedzīvotājiem 

Dienesta vadītāja Renāte Pupele uz-
sver: apvienošanās bija nepieciešama, lai 
visā Latvijā uzlabotu neatliekamās palī-
dzības brigāžu darbu, tostarp būtiski pa-
augstinātu brigāžu mediķu profesionali-
tāti un spēju palīdzēt pacientiem. Līdz 
ar iekļaušanos dienestā, arī Tukuma un 
Kandavas teritorijā strādājošās neatlie-
kamās medicīniskās palīdzības brigādes 
tagad nokomplektētas ar augstākā līme-
ņa aprīkojumu, ar kādu darbojas Rīgas 
mediķi. Veiktā apvienošana ļauj precī-
zāk pārraudzīt un operatīvāk organizēt 
brigāžu darbu, ko iepriekš nebija iespē-
jams izdarīt, jo brigādes nebija iekļautas 
vienotā vadības sistēmā.

Līdz ar iekļaušanos NMP dienestā, 
tagad vajadzības gadījumā gan Tukuma 
un Kandavas novada iedzīvotājiem, kā 
arī brigāžu personālam, ir iespēja jebkurā 
diennakts laikā telefoniski runāt ar dežū-

Kandavas novadā viena 
Bāriņtiesa

Ar 2009.gada 1.oktobri Kandavas 
novada pašvaldības teritorijā darbu 
uzsāk viena bāriņtiesa. Ar Kandavas 
novada domes lēmumu ir apstiprināts 
sekojošs Kandavas novada bāriņtiesas 
sastāvs:

Laila Henzele –
bāriņtiesas priekšsēdētāja
Liena Reinberga -
bāriņtiesas priekšsēdētājas vietniece
Zanda Zeltzaķe –
bāriņtiesas locekle (Kandava)
Ligita Zāģere –
bāriņtiesas locekle (Kandava)
Ilona Lazdāne –
bāriņtiesas locekle (Cēre)
Gundega Šalme –
bāriņtiesas locekle (Matkule)
Daina Olšteina –
bāriņtiesas locekle (Vāne)
Aija Švāne –
bāriņtiesas locekle (Zante)
Ingūna Putāne -
bāriņtiesas locekle (Zemīte)

Bāriņtiesa apmeklētājus pieņem bā-
riņtiesas telpās Jelgavas ielā 4a (Sociālās 
palīdzības centrs), Kandavā:  

  pirmdienās    13:00 – 17:00
  trešdienās       8:00 – 12:00
  piektdienās     9:00 – 12:00

Apliecinājumu izdarīšana bāriņ-
tiesas telpās Jelgavas ielā 4a, Kandavā, 
Kandavas novadā:

pirmdienās     08:00 – 17:00
(pusdienas pārtraukums 12:00 – 13:00)
piektdienās    08:00 – 17:00
(pusdienas pārtraukums 12:00 – 13:00)

Apmeklētāju pieņemšana un aplieci-
nājumu izdarīšana pagastos:

Cēres pagasta pārvaldē:
  otrdienās	 9:00-12:30
Matkules pagasta pārvaldē:
  trešdienās	 13:00-16:30
Zemītes pagasta pārvaldē:
  ceturtdienās	 13:00-16:30
Zantes pagasta pārvaldē:
  ceturtdienās	 9:00-12:30
Vānes pagasta pārvaldē:
  trešdienās	 9:00-12:30

Apliecinājumu izdarīšanu Kanda-
vas pilsētā, apmeklētāju pieņemšanu un 
apliecinājumu izdarīšanu pagastu pār-
valdēs veiks bāriņtiesas locekle Zanda 
Zeltzaķe. 

Pagastu iedzīvotāji bāriņtiesas kom-
petences jautājumos var griezties ne 
tikai bāriņtiesā Kandavā, bet arī pie bā-
riņtiesas locekļiem savos pagastos.

No 1.septembra Tukuma un Kandavas novadā izmaiņas neatliekamās 
medicīniskās palīdzības tālruņu numuros

rārstu, kas sniegs nepieciešamo konsul-
tāciju - iepriekš Tukumā ar zvanītāju uz 
neatliekamo palīdzību runāja dispečers.  
Tagad Tukuma un Kandavas novados 
ir pieejams arī konkrētai situācijai vaja-
dzīgo brigāžu skaits – ja nepieciešams, 
palīgā var atbraukt ne vien ārstu, bet arī 
reanimācijas brigādes no Rīgas. 

„Ar atzinīgiem vārdiem gribu no-
vērtēt kolēģus, kas pirms tam pildīja 
neatliekamās medicīniskās palīdzības 
funkcijas Tukuma rajonā, taču viņiem 
nebija tik plašas iespējas, kādas ir tagad. 

Paredzams, ka līdz ar Eiropas fi-
nansētā projekta realizāciju šīs iespējas 
būs vēl plašākas - tiks uzstādītas jaunas 
tehnoloģijas, kas reāli dos iespēju nokļūt 
pie pacienta vēl ātrāk nekā tas ir bija līdz 
šim,” tā Renāte Pupele. 

Līdz šim Tukuma un Kandavas un 
novadu iedzīvotāji neatliekamo me-
dicīnisko palīdzību varēja izsaukt, no 
fiksētajiem tālruņiem bez maksas zva-
not uz numuru 03, bet no mobilajiem 
telefoniem - uz tālruni 112. Kā alterna-
tīva iespēja piezvanīt dispečera dienes-
tam Rīgā bija un arī paliek pa tālruni 
22036278.

Nekādas citas izmaiņas neatliekamās 
palīdzības sniegšanā nav paredzētas - pie 
Tukuma un tā novada iedzīvotājiem pēc 
izsaukuma saņemšanas dosies visas tās 
pašas brigādes, kas to darīja līdz šim - tie 
paši daudziem jau labi zināmie mediķi, 
kas pārzina teritoriju. 

Situācijās, kad izsaukums nebūs vese-
lībai vai dzīvībai kritisks un nebūs NMP 
dienesta kompetencē, pacientam būs ie-
spēja telefoniski konsultēties ar dežurējošo 
ārstu un saņemt ieteikumus, kā rīkoties. 

Plašāku informāciju var iegūt, zva-
not NMP dienesta Komunikāciju daļas 
speciālistei Ilonai Norietei, pa tālruni 
29156484 vai rakstot: prese@nmpd.gov.lv

Cienījamie vecāki!
Aicinām uz VECĀKU DIENU Kandavas K. Mīlenbaha vidusskolā

š. g. 21. oktobrī:
*  8.10 - 15.10   Stundu vērošana;
*  15.30 Individuālas tikšanās ar skolotājiem un klašu audzinātājiem;
*  17.30  Praktiskā nodarbība datorklasē 
	 „Kā es varu e-klasē bez maksas redzēt sava bērna sekmes”;
* 18.00 – Skolas atbalsta biedrības organizēta 
	 daktera Gundara Kukļa lekcija aktu zālē 
	 „Nezināmais par zināmo un pusaudžu noslēpumainā pasaule”
	 Lekcijas maksa- 1 Ls 
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Kandavas novada pensionāru biedrība 
2009.gada 3.augustā sagatavoja rezolūci-
ju „Par stāvokli valstī”, kura tika nosūtīta 
Ministru prezidentam Valdim Dombrov-
skim. Rezolūcijas galvenā ideja - pensio-
nāru viedoklis par valstī notiekošo. Citāti 
no rezolūcijas: „...LR Valdībai un Saeimai 
nav saprašanas un skaidras programmas 
izraisītās ekonomiskās krīzes pārvarēšanā. 
Pieņemtie lēmumi un likumu grozījumi 
vairāk atgādina rīcību panikas apstākļos, 
kas risinājumi ir jārod nekavējoties, bet sa-
prašanas nav, turklāt, daudz kas no tautas 
ir slēpjams...”, „Kandavas novada pensionā-
ru biedrības valde kooperējoties ar Latvijas 
pensionāru federāciju un citām nevalstis-
kām organizācijām patur tiesības esošo li-
kumu ietvaros ierosināt parakstu vākšanu 
referendumu ierosināšanai tautas nobalso-
šanai par sekojošiem jautājumiem:

1. Par „Civildienesta likuma” atcelšanu 
vai tā darbības apturēšanu uz krīzes laiku 
līdz 2013.gadam, jo valsts pašlaik ir izvei-
doto ierēdņu armiju galā netiek;

2. Par tautas vēlētu prezidentu, mainot 
LR satversmes 36.pantu, jo kādam taču par 
valsti jāatbild arī tad, kad valdība ir panikā 
un nespēj pieņemt loģiskus un valstij vaja-
dzīgus lēmumus;

3. Par izmaiņām LR Saeimas vēlēšanu 
likumā, paredzot balsošanu arī par perso-
nālijām un to ievēlēšanu;

4. Par likumprojekta „Par valsts pensi-
ju un valsts pabalstu izmaksu laika periodā 

Kandavas novada pensionāru biedrība,
Kandavas novada dome

Tiks atbalstīti veselīga 
dzīvesveida veicināšanas 

pasākumi
Biedrība „Kandavas Partnerība” ir 

vietējo organizāciju un lauku iedzīvotāju 
apvienība, kas darbojas Kandavas nova-
dā un daļēji arī Tukuma novadā (Pūres, 
Irlavas un Sēmes pagastos), pārstāvot šīs 
teritorijas iedzīvotāju intereses un rūpē-
joties par lauku attīstības jautājumiem.

Vietējā rīcības grupa – biedrība „Kan-
davas Partnerība” izsludina atklāta kon-
kursa projektu iesniegumu pieņemšanas 
uzsākšanu Lauku attīstības programmas 
(2007. – 2013.gads) LEADER pieejas īs-
tenošanas pasākumam 413.”Lauku eko-
nomikas dažādošana un dzīves kvalitātes 
veicināšana vietējo attīstības stratēģiju īs-
tenošanas teritorijā”. Pasākums tiek finan-
sēts no Eiropas Lauksaimniecības fonda 
lauku attīstībai.

Kandavas Partnerības attīstības 
stratēģijai piešķirtais finansējums 2009. 
gadā ir 48 288,26 LVL, no kura otrajā 
projektu konkursa kārtā pieejamais fi-
nansējums ir 4803,74 LVL.

Projektu konkursa otrajā kārtā pro-
jektu pieteikumu pieņemšana notiks no 
2009.gada 2.novembra līdz 2009.gada 
2.decembrim sekojošā rīcībā: „Vietējo 
iniciatīvu darbībai labvēlīgas vides radī-
šana un to darbības attīstība”, kurā tiks 
atbalstīti veselīga dzīvesveida veicinā-
šanas pasākumi.

Ar rīcību mērķiem, to plānotajām 
darbībām, projektu vērtēšanas kritēri-
jiem un minimālo punktu skaitu pozitī-
vā atzinuma saņemšanai par projekta ie-
sniegumu ir iespējams iepazīties Lauku 
atbalsta dienesta mājas lapā: www.lad.
gov.lv un biedrībā „Kandavas Partnerī-
ba” Kūrortu ielā 1b.

Projekti jāiesniedz līdz 2009.gada 2.de-
cembrim plkst.17:00 biedrībā „Kandavas 
Partnerība” Kūrortu ielā 1b, Kandavā.

Informāciju par iespējām īstenot savu 
ideju vietējās teritorijas attīstībai var sa-
ņemt biedrībā „Kandavas Partnerība” pie 
valdes priekšsēdētājas Intas Haferbergas, 
mob.28390394, e-pasts: intaha@inbox.lv. 

no 2009.gada līdz 2012.gadam” atcelšanu, 
ja to trīs mēnešu laikā neizdarīs Satversmes 
tiesa;

5. Par pašreizējās Saeimas atlaišanu, jo 
tā pieņem satversmei neatbilstošus liku-
mus, gadījumā, ja esošais saeimas sastāvs 
trīs mēnešu laikā nepieņems izmaiņas pir-
majos trīs punktos minētos likumos un 
Satversmes 36.pantā.”.

Pēc rezolūcijas nosūtīšanas, Kandavas 
novada pensionāru biedrība saņēma atbil-
di no LR Ministru prezidenta biroja: „In-
formēju, ka Kandavas novada Pensionāru 
biedrības 2009.gada 3.augusta rezolūcija 
„Par stāvokli valstī” Ministru prezidenta 
V.Dombrovska uzdevumā nosūtīta labklā-
jības ministram U.Augulim, finanšu mi-
nistram E.Repšem, ekonomikas ministram 
A.Kamparam ar lūgumu atbilstoši kompe-
tencei iepazīties ar minēto rezolūciju un 
sniegt atbildi, kā arī Saeimai izskatīšanai 
pēc piekritības. Vienlaicīgi paziņoju, ka 
labklājības ministrija, Finanšu ministrija 
un ekonomikas ministrija informēs Minis-
tru prezidentu par Kandavas novada pen-
sionāru biedrībai sniegto atbildi.” 

Šobrīd ministru atbildes nav saņemtas, 
tomēr Kandavas novada pensionāru bied-
rība turpinās cīņu.  Par tālāko notikumu 
gaitu informēsim.

Kandavas novada pensionāru 
biedrības valdes priekšsēdētājs

Z.Megnis

Par Kandavas novada pensionāru biedrības rezolūciju

Paņem savu balto sapni,
Kad tu jaunu dienu sāc,
Baltu ceļu aizies rūpes,
Baltu ceļu atnāks prieks.

Sirsnīgi sveicam dzīves 
nozīmīgajās jubilejās! 

Ernestu Rulli,
Austru Batņu,
Mariju Papelbo,
Veru Rūmnieci,
Janīnu Griguli,
Centu Ročāni,
Irmu Lagzdiņu, 
Janīnu Čaikovsku,
Lidiju Užuli,
Helēnu Valaini,
Jāni Mežanci,
Ralfu Ziedoni,
Kārli Kārkliņu,
Pēteri Irinoviču,
Jadvigu Jokšu,
Jāni Jansonu,
Lidiju Ozolu,
Ģertrūdi Leitāni,

Ainu Šulcu,
Zinaidu Leimani,
Ilonu Bidiņu,
Ludi Pakalnu,
Vilmu Štrausu,
Aivaru Valteru,
Andri Gaili,
Ženiju Kalvīti,
Jāni Grasbergu,
Aldi Treilopu,
Ausmu Cimermani,
Haraldu Grenevicu, 
Kati Kinstleri,
Veltu Rozenštrauhu,
Valeriju Vīnerti,
Annu Ābelnīcu,
Dzidru Bezliku,
Rozāliju Klaucēnu,

Juri Skujiņu,
Ēriku Jurgevicu,
Anastasiju Truhņeviču,
Irēnu Gaili,
Daini Grasmani,
Zigurdu Vipuli,
Elizabeti Averati,
Zaigu Peremežu,
Janīnu Griguli,
Vilmu Freimani,
Skaidrīti Krastiņu,
Jāni Freimani,
Laimoni Bergmani,
 

Kandavas novada
pensionāru biedrība,

Kandavas novada dome

Meklējot otru, sevi meklējam.
Atrodot otru, sevi atrodam,

Tikai ar kādu kopā
Mēs stipri – tā, roku rokā.

Sveicam
Mirdzu un Heinrihu Ostrovskus

zelta kāzu jubilejā!

     Pateicība
Kandavas novada dome

saka LIELU paldies
SIA „ZAĻAIS SERVISS” un 

tā valdes loceklim Artim Vītiņam 
par dāvinātajiem stādiem!

Pateicoties „Zaļajam Servisam” 
skaistais Kandavas novads

top vēl skaistāks!
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• Kandavas novada muzejā no 15.sep-

tembra atklāta jauna izstāde -„DUBULT-
IZSTĀDE”, kurā savas gleznas izstādījuši 
mākslinieki Uldi Pauzers un Maija Ma-
tīsa. Junkurēnu ģimenes cēlās gladiolas 
izstādē mūs priecēja divas nedēļas, bet 
šobrīd tās ir nomainījuši rudens ziedi no 
kandavnieces Z.Mincānes dārza.

• No 22.septembra kandavnieka 
Ināra Švarca foto izstāde „RUDENS”.
Kļavlapu putenī  

Stāvēt,  
Dvēseli atvērt  
Rudens smaržām,  
Sajust  
Rudens elpu  
Sevī plūstam,  
Krāsainu gaismu  
Ietekam. 

 	              /Ilze Kalnāre/
• 29.septembrī Kandavas novada 

muzejs devās uz Grenčiem un pārņēma 
Grenču pamatskolas muzeja materiālus. 
Iegūtais materiālu klāsts ir bagāts gan ar 
izziņas materiāliem, gan interesantiem 
muzeja priekšmetiem. Kad muzeja dar-
binieces būs visu iegūto apzinājušas, tad 
taps jauna izstāde!

Grenču skolas muzejam – jauna 
mājvieta

Nupat – lietainā septembra dienā 
– Grenču skolas muzeja materiāli mēroja 

Visu mēnesi
Tukuma rajona vizuālās māks-
las pedagogu plenēra darbu iz-
stāde Zantes KN
Zantenieku darināto rokdarbu 
izstāde
Zantes KN
01.10. – 11.10.	
Mākslinieces L. Kiršteinas dar-
bu izstāde
Galerija „Vējspārns”
01.10. – 17.10.
Mākslas skolas audzēkņu darbu 
izstāde
Cēres pagasta pārvalde
Gleznotāja A. Pauliņa darbu 
izstāde
Valdeķu KN
01.10.
14.00 Skolotāju dienai veltīts 
pasākums
Zantes KN
15.00 Lielā Kristapa filmu prog-
ramma bērniem
Matkules KN
16.00  Firmas „Promed” pre-
zentācija
Kandavas KN
18.00 Lielā Kristapa filmu prog-
rammas – „Vienas vasaras varoņi” 
un „Atspulgi kinoekrānā”
Vānes KN 
02.10.
19.00  Konkursa „Kā es māku, 
tā es dziedu- nāc manī klausī-
ties” dalībnieku koncerts. Pēc 
koncerta balle.

Vānes KN
03.10.
18.00 Lielā Kristapa filmu prog-
ramma jauniešiem
Matkules KN
20.00 Lielā Kristapa filmu prog-
ramma pieaugušajiem
Matkules KN
04.10.
16.00 Filma bērniem „Augšup”
Kandavas KN
05.10.
14.30 Filma bērniem „Augšup”
Kandavas KN
06.10.
10.30 Filma bērniem „Augšup”
Kandavas KN
14.00 Kino bērniem – filma 
„Valle”
Vānes KN
08.10.
19.00 „Sezonu uzsākot”- pasā-
kums Valdeķu pašdarbniekiem
Valdeķu KN
10.10.
11.00  Koncerts „Zemītes ta-
lanti”
Zemītes TN
22.00  Disko nakts
Kandavas KN
11.10.
14.00 Matkules amatierteātra 
izrāde „Priecīgais saimnieks”

Zantes KN
13.10.
10.30 Valsts leļļu teātra izrāde 
„Gudrais zobiņš”
Kandavas KN
14.00 Kino bērniem – filma 
„Princese Anastasija”
Vānes KN
19.00 Teātra izrāde „Tā precas vec-
puiši”. Lomās: J.Lisners, J. Reinis, 
Z. Daudziņa, I. Smiltēns
Kandavas KN
19.00 „Sezonu atklājot”. Tema-
tisks vakars Cēres pagasta paš-
darbniekiem
Cēre
14.10.
11.00 Sarkanā Krusta tirdzniecība
Vānes KN
17.10.
21.00  Balle. Spēlē grupa „Pa 
ceļam”
Valdeķu KN
18.10.
14.00 Tikšanās ar mākslinie-
kiem Šliseriem
Galerija „Vējspārns”
19.10. – 31.10.
Gleznotāja A. Pauliņa darbu 
izstāde
Vānes KN
20.- 31.10.
Mākslinieku Šliseru darbu izstāde

     Kandavas novada kultūras centra pasākumi oktobrī

     Jaunumi Kandavas novada muzejā

ceļu no skolas ēkas uz Kandavas novada 
muzeju. Mūsu, muzejnieku, lēmumam 
piekrita visi. Vissāpīgāk no skolas muzeja 
šķirties noteikti bija bijušajai skolas direk-
torei Elzai Vilkai, lai arī viņa saprata, ka tā 
būs labāk. Gadu gaitā tik daudz kas ir sa-
vākts. Un katrā no lietām līdzi nāk paša cil-
vēka sirds, domas un prāts. Nu arī muzejs 
ir kļuvis bagātāks. Te ir gan seni skaitīkļi 
un grāmatas, gan pavisam nesen lietots 
globuss un tāfele. Atkal esam sev sagādā-
jušas darbu, bet arī tas nekas, jo vēsturei 
jābūt tur, kur tai pienākas būt – muzejā.

Daudzus gadus ir pastāvējusi Grenču 
skola - no 1880. gada, kad tā tika atvērta 
kā četrklasīgā pamatskola, līdz pat 2008. 
gadam, kad to slēdza jau kā Kandavas 
internātvidusskolas filiāli. Te gadu gaitā 
strādājuši daudzi labi un profesionāli sa-
gatavoti skolotāji, kuri ar savām zināša-
nām un personības spēku spēja aizraut 
līdzi gan skolēnus, gan savus kolēģus. 
Visus nekad nenosaukt, tāpēc labāk ne-
vienu vārdā neminēt. Paldies visiem!

Bet skolas nams sāks jaunu dzīvi. 
Kāda tā būs, to rādīs laiks.

Kandavas novada muzeja
krājuma glabātāja

Ināra Znotiņa

Galerija „Vējspārns”
20.10.
14.00 Kino bērniem – filma „80 
dienās apkārt zemeslodei”
Vānes KN
23.10.
10.00 „Grāmatu svētki”
Kandavas KN
14.00 Tematiskā pēcpusdiena 
„Garšīgie dārzeņu ēdieni”
Zantes KN
16.00 Koncerts un diskotēka 
skolēniem
Zemītes TN
24.10.
22.00 Rudens balle
Matkules KN
27.10.
14.00 Kino bērniem  - filma 
„Īkstīte”
Vānes KN
30.10.
16.00 Iepazīšanās ar Helovīnu 
tradīcijām
Cēres b-ka
31.10.
17.00 „Sagaidot Helovīnus”
Zemītes TN
(nav vēl zināms)Grupas „Titā-
niks” koncerts un balle



Dārza iela 6, Kandava, Tukuma rajons, LV–3120, tālr. 631 82028; fakss 631 82027, e–pasts: dome@kandava.lv
Kandavas novada domes informatīvais izdevums. Par publicētās informācijas saturu atbild Kandavas novada dome.

Metiens 3000 eks. Maketēts un iespiests SIA „Tipogrāfija Universums A“

Kandavas novada vēstnesis12.

KINO
Animācijas filma bērniem “Augšup”
4.okt. 16.00; 5.okt. 14.30; 6.okt. 10.30
ieeja: Ls 1,20
2009 g. romantiska komēdija
“Bildinājums”
17. okt.  18.00; 19.okt. 19.00
ieeja: Ls 1,40
Pār ambiciozās un enerģiskās Ņujorkas 

izdevniecības vadītājas Margaretas galvu ir 
savilkušies negaisa mākoņi - viņas uztu-
rēšanās atļauja ASV ir beigusies un viņai 
draud deportācija atpakaļ uz Kanādu. Lai 
nepazaudētu darbu, viņai atliek tikai viena 
iespēja - likt kādam no saviem padotajiem 
bildināt viņu un noslēgt fiktīvas laulības. 
Vai arī bildināt kādu pašai... 

Režisors: Anne Fletcher 
Lomās: Sandra Bullock, Ryan Reynol-

ds, Malin Akerman, Mary Steenburgen, 
Craig T. Nelson, Aasif Mandvi, Oscar Nu-
nez, Mini Anden 

Filma angļu valodā ar subtitriem lat-
viešu un krievu valodā., 1:45

Sociālās palīdzības centrā var
pieteikties uz zupas virtuvi. 

Pieteikšanās Sociālās palīdzības centrā
pie Inta Leitarta 

Kandavas pagastā un pilsētā
(Zīļu ielā 2) 
Pirmdien	 16:00 - 18:00 
Otrdien	 10:30 – 12:00
Piektdien	 8:30 – 10:00

Cēres pagasts (Pagasta pārvaldē)
Otrdien	 13:30 – 15:00

Zemītes pagasts
(Pagasta pārvaldē)
Otrdien	 8:30 – 10:00

Matkules pagasts
(Pagasta pārvaldē)
Trešdien	 10:30 – 12:00

Vānes pagasts (Pagasta pārvaldē)
Trešdien	 13:00 – 14:30

Zantes pagasts
(Pagasta pārvaldē)
Trešdien	 15:00 – 16:30
Kandavas novada pašvaldības

policijas tālrunis 63126360
Policijas priekšniece Ailona Dārznie-

ce, tālrunis 29320608
Policijas priekšnieka vietnieks

Roberts Rudzītis, tālrunis 26517869
e-pasta adrese: p_policija@kandava.lv

AICINĀM - kopā domāt, 
sapņot un īstenot...

Ikviens Kandavas novada iedzīvo-
tājs, kurš nodarbojas ar rokdarbiem un 
amatniecību (ada, tamborē, auž, izšuj, 
pin , kaļ, grebj, virpo utt.), kā arī ikviens, 
kurš vēlas to iemācīties vai savas pras-
mes pilnveidot, tiek aicināts sanākt kopā, 
lai dibinātu Kandavas novada amatnieku 
biedrību. Lūdzam pieteikties personiski 
Kandavas novada muzejā vai pa telefonu 
63182064. 

Ja novadnieki būs ieinteresēti un at-
saucīgi iesaistīties amatnieku biedrības 
izveidē, tad tālāki mērķi ir iesaistīties 
LEADER pieejas īstenošanas pasākumos 
un, iegūstot finansiālu atbalstu, izveidot 
amatniecības centru pilsētā.

     Pasākumi Kandavas kultūras namā     
 TEĀTRIS

13. okt. 10.30
Valsts leļļu teātra izrāde “Gudrais zobiņš”
Ieeja: Ls 1,-
13.okt. 19.00 viencēliena komēdija pēc 

Antona Čehova darba motīviem “Tā pre-
cas vecpuiši”

lomās: Zane Daudziņa, Juris Lisners, 
Jānis Reinis, Indulis Smiltēns. 

Ieeja:  Ls 3,-  bet grupām sākot no 10 
cilvēkiem  Ls 2,-

KONCERTI
18. okt. 18.00 grupa “Sandra”un aktieris 

Dainis Ozoliņš (Jančuks no seriāla Dzīvok-
lis) ieeja: Ls 2,-

IZKLAIDE
10. okt. 22.00
Disko Nakts. Piedalās DJ AI-VA&RUDO 

un DJ Zudinsh
Ieeja: Ls 3,- 
Ieeja no 18.gadiem

Pārdodu baltus vienu mēnesi vecus
labradora un takša krustojuma

kucēnus.
Zvanīt: 25907162

Matkules pamatskolā
30.oktobrī 19.00 ar prieku 

gaidīsim 
Matkules pamatskolas 130 

gadu salidojumā 
skolas bijušos audzēkņus, 
skolotājus un darbiniekus. 

Līdzi jāņem groziņš un 2 lati 
dalības maksai.

Kafejnīca „Pils”
Veic ēdienu piegādi uz darba 

vietām, piegādi mājās, 
pasūtījumus pieņem pa tālr. 

63124919 un 29120805.
              Piegādi veic arī brīv-

dienās!

Š.g. 20.oktobrī plkst. 9:00
Kandavas novada domes sēžu 

zālē
notiks biedrības

“Kandavas Partnerība”
kopsapulce

Kopsapulces dienas kārtība:
1. Jaunu biedru uzņemšana (ja būs 
biedru kandidāti).
2. Valdes ziņojums par paveikto un 
plānotajām aktivitātēm biedrībā 
“Kandavas Partnerība”.
3. Esošās Padomes darba izvērtējums.
4. Jaunu Padomes sastāvu ievēlēšana.
5. Dažādi.
 Uz tikšanos Kandavā!

Ārstnieciskā – Klasiskā masāža
Jelgavas iela 1, Kandava  

mob. 26454122 (Eva)

     Sludinājumi 

PAŠVALDĪBAS POLICIJAS 
PIEŅEMŠANAS LAIKI  KANDAVĀ UN 

PAGASTOS

Slampes Kultūras pilī
10.oktobrī plkst.18:00

Maijas Lūsēnas
Meistarklases koncerts

Piedalās: dziedātāja, komponiste 
Maija Lūsēna un talantīgi jaunieši 

no visas Latvijas, kas dziedājuši 
„Krodziņā pie Paula”, „Koru karos” 

un „Zelta talantos”
Biļešu cenas: Ls 2,00 un Ls 3,00


